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 (j،i ،oالمستوي بمعلم متعامد ومتجانس )نزود        

;A(1,0)  ,B(2لتكن النقط  2),C(3;1),D(x; 1) 

 BCوAB،AC(أحسب الأطوال1

 ABC(استنتج نوع المثلث2

 مربعا.ABDCحتى يكون  x(عين العدد الحقيقي 3

      A  وB  نقطتان من المستوي حيثAB 8cm 

 ({A(،) 3،B ،5})مرجح الجملةG(عين وانشئ النقطة 1

 من المستوي في كل حالةM(عين مجموعة النقط 2

||ا(        5MA 3MB|| || MA MB||   

|| ب(      5MA 3MB|| 8MA  

  ستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانسفي الم      

,A(3,2)B(1نعتبرالنقط: 1)،  C( 1,5) ،D(2,5)   

 . ABCمركز ثقل المثلث  G(عيّن إحداثيي النقطة 1

,(A,2);(Bمرجح للجملة D(اثبت ان2 1);(C,1) 

 من المستوي بحيث  M(عين مجموعة النقط 3

      2MA MB MC MA MC    . 

      A،B،C ست في استقاميةيثلاث نقط من المستوي ل 

G  2نقطة من المستوي تحققGA GB GC 0   

4AGان، ثم بيّن Gعرّف(1 (AB AC)   

2 )u  وvشعاعان من المستوي حيث 

u 2MA MB MC  وv 2PA PB PC  

 MGبدلالة u ا(عبر عن الشعاع 

 .Pمستقل عن النقطة  vب( بين أن الشعاع  

uبحيث من المستوي  Mعين مجموعة النقط جـ( v 

      I) A  ،B ،C  من المستوي ليست في استقامية.نقط 

2 )(،، A})لةلتكن الجم  1 ،B})(..1) ( ) 

  G( مرجحا s)حتى تقيل الجملة  (عين قيمة العدد 1 

1في حالة  Gإنشئ النقطة (2    

 II) المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس(O; i ; j). 

;A(2;3)،B(2نعتبر  3) ،C(3;x)حيثx 

  في استقامية  A ،B ،C النقطكون تحتى  xالعدد  عين قيمة(1

xنضع :(2 0   

 ثم عين طبيعته.ABCا(أحسب اطوال اضلاع المثلث  

 Gب(عين احداثيي النقطة  

MA:حيثM(عين ثم إنشئ مجموعة النقطـج 3MB 12  

 (j،i ،oالمستوي بمعلم متعامد ومتجانس )نزود       

)Aلتكن النقط  1,1)  ,B(2; 3),C(0;2) 

 ABCلمثلثمركز ثقل ا Iعين احداثيي النقطة (1

,(Aمرجح الجملة Gاحداثيي(عين 2 1);(B,1);(C,3) 

 Oبحيث تكون النقطة   D( عين احداثيي النقطة 3

 .Cو Dو   Aمركزاللمسافات المتساوية للنقط 

 من المستوي حيثMللنقط (E)( عين المجموعة4

MA MB 3MC MA MB MC      

    ABC مثلث قائم فيAو ومتقايس الساقينI[ منتصفAC] 

  (A,AB,AC)في المعلم CوA،B(عين إحداثيات كل من1

 مرجح الجملة  G(عين إحداثيي2

({1 ; C(، )2 ; B(،)1 ; A في المعلم})(A,AB,AC)   

من المستوي بحيث  M(عين ثم أنشئ مجموعة النقط 3 

MA 2MB MC 2 MI MB    

 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المقترحة .      
A ،B وC قامية.ثلاث نقط من المستوي ليست على است 

مرجح الجملة  Gو  (A,2);(B; 3) 

التي لا تقبل من أجلها الجملة  ( قيمة العدد الحقيقي1  

 (A, );(B, 1);(C;2 3)  :مرجحا هي 

1أ(          ،    )2ب   ،    )1جـ   

( إذا كان 2    
3

AB AC
4

  فإنA  : مرجح الجملة 

أ( (B,1);(C;2)،)ب (B,4);(C; 4)،)جـ (B, 4);(C;3) 

من المستوي التي يكون من أجلها  M( مجموعة النقط 3 

2MAالشعاعين  3MB  وAC :متوازيين هي 

 .3ونصف قطرها  Gدائرة مركزها أ(

جـ(  .مرجح الجملة Gويمر بالنقطة  ACب( مستقيم يوازي 

     مجموعة خالية

       ABC .نعتبر الجملة التالية: مثلث كيفي 

 ..)*((2،C(،)1-- ،B(، )2 ،Aحيث)  

 رحجا لهامGالنقطة)*(حتى تقبل الجملة(عين قيم 1-أ

 =3من أجل  G( إنشئ النقطة 2

[ ، ABمنتصفا القطعتين ] I  ،Jإنشئ كلا من النقطتين  (3

[AC] على الترتيب. اثبت أن النقطI  ،J ، G.في استقامية 

 من المستوي بحيث M(مجموعة النقط (عين )4

      :11|| = MC


+6 MB


- 4 MA


2 || 

jالمستوي بمعلم متعامد ومتجانس ) نزود  ب(


،i


 ،o) 

    C(2 , -4) ;  B (2 , 2) ;  A(1 , 3) ولنعتبر النقط:

 .بدلالة مرحجة الجملة )*( G(عين إحداثيي النقطة 1

Rيمسح عندما  G(بين أن مجموعة النقط 2
*

هي مستقيم  

 يطلب تعيين معادلة له.

     ABC  .مثلثE  ،I ،F  :نقط بحيث 

1
AE BC

3
 ،

2
CI CB

3
 ،

1
AF AC

3
 

 ثم بين انها على استقامة واحدة.  E  ،I ،Fعلم النقط 
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      ABC قائم في  مثلثAحيث: AB=4  وAC=3      

نقطة من المستوي تحقق المساواة الشعاعية:   Gلتكن   

AG AC AB  حيث عدد حقيقي 

 هي مرجحا للجملة : Gبين أن (1

( {.......)*(1 , (C ( ، , (B ( ،(A , } 

 .  Gنقطة أ( أنشئ ال .= -1نفرض أن (2

متوازي أضلاع يطلب تعيين  ABCGب( بين أن الرباعي 

 .Pومحيطه  Sمساحته 

 بحيث: من المستوي M عين ثم أنشئ مجموعة النقط  جـ(

AB|| =MC


+  MB


- MA


 .|| 

;O) المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس(3  i ; j)  

    C(0 , 3) ;  B (4 , 1) ;  A(0 , 1) نعتبر النقط:   

 .مرجحة الجملة )*( بدلالة  Gأ(عين إحداثي النقطة  

  ؟ABCمركز ثقل المثلث Gهل يمكن ان تكون ب(

Rيمسح عندما  Gجـ( بين أن مجموعة النقط   
*

   هي  

 .مستقيم يطلب تعيين معادلة له. تعطى المعادلة 

      ABC  مثلث  متقايس الأضلاع وحيثAB   . 

لتكن تحقق: مجموعة النقط من المستوي التي               

MA 4MB MC MA 2MB MC    . 

تنتمي الى المجموعةBتحقق أن النقطة   . 

MAبين ان الشعاع  2MB MC   مستقل عنM. 

 مرجح الجملة الثقلة Gالنقطةلتكن 

      A,1 ; B, 4 ; C,1   بين ان
3

GM
2

  

استنتج طبيعة المجموعة  . محددا عناصرها الميزة 

;O) المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس      i ; j)  

(A(1,0)،Bنعتبرالنقط 2,3(،C)0, 3(،D)2,3(  مرفقة

mبالمعاملات : 1،2 ،3 ،2m 3   على الترتيب 

حتى تكون  m( ما هوالشرط على 1
mG مرجحا للجملة 

      A,m 1 ; B, 2 ; C,3 ;(D,2m 3)   

احداثيي النقطة  m(احسب بدلالة 2
mG. 

(ما هو المحل الهندسي للنقطة 3
mG عندما يتغيرm  في

 1استنتج احداثيي المرجح،
mGمن أجلm 2  

 ADو ACوABو mبدلالةmAG( عبر عن 4

23AG أن: ثم استنتج (DC 2CB)    

     1 )A  ،B  ،C  ثلاث نقط من المستوي ليست على

نرفق مركز المسافات   λاستقامة واحدة .بكل عدد حقيقي 

 المرفقة بالمعاملات : A  ،B  ،Cللنقط  Mالمتناسبة 

1+ λ  ،1- λ،1 . على الترتيب 

 بواسطة مساواة شعاعية . Mعين النقطة 

 في هذه الحالة . M. أنشئ النقطة λ 3=( نفرض أن :2

  المجموعة  λعندما يرسم  M( عين مجموعة النقط 3

 ( .,AC,ABAينسب المستوي إلى المعلم )(4

 .في هذا المعلم  Mعين احداثيي النقطة 

 ث نقط ليست على استقامة واحدة ثلا A  ،B  ،C أ(     

مرجح  Hالتي تجعل النقطة  مجموعة قيم  D( عين 1

 .({A(،) -2،B(،) ،C ،1})للجملة المثقلة 

  (,AC,ABA)في المعلمH جد إحداثياD(من أجل2

 . {12-,من أجل} H (انشئ النقطة3

 من المستوي حيث: M( عين مجموعة النقط 4

|| MA 2MB 2MC|| || MA MB 2MC||     

jبمعلم متعامد ومتجانس ) المستوي مزود  ب(


،i


 ،o) 

  C(3 , 1) ;  B (0 , 4) ;  A(-2 , 2)لتكن النقط 

 مستنتجا نوعه. ABC( أحسب أطوال أضلاع المثلث 1

 . Hعين إحداثيات النقطة  ( بدلالة 2

 .ي إلى مستقيمتنتمH فإن Dمن(بين أنه مهما كان3

      ABC قائم في  مثلثAحيث: AB=4  وAC=3      

مرجح الجملة  Gليكن       A,1 ; B, 2 ; C,3 

GA²وأحسب  Gأ(أنشئ النقطة -1 ،GB² ،GC² 

 التي تحقق:من المستوي M مجموعة النقط   عين  ب( 

       MA² 2MB² 3MC² k      

;A) جانسالمستوي مزود بمعلم متعامد ومت -2 i ; j) 

4iحيث : AB  3وi AC  

GA²وأحسب  Gأ(عين احداثيات النقطة  ،GB² ،GC²  

 التي تحقق:من المستوي M مجموعة النقط   عين  ب(

       MA² 2MB² 3MC² k      
     ABC تقايس الساقين حيثمثلث مAB=AC 

 ثم أنشئها. ABCمركز ثقل المثلث  H( عين النقطة 1

( ، جد العدد BCبالنسبة إلى ) Hنظيرة  G( لتكن 2

 مركز المسافات  المتناسبة للنقط  Gحتى تكون  αالحقيقي

A ،B  ،C 1 المرفقة بالمعاملات  ،α  ،αعلى الترتيب. 

 من المستوي التي تحقق : Mعيّن مجموعة النقط  أ(-3

|| MA 2MB 2MC|| || MA MB MC||     

 عيّن مجموعة النقط ن من المستوي التي تحقق :ب( 

|| 2MA MB MC|| || MA MB MC||     

;O)المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس         i ; j)  

;A(1;1) ،B(2عتبر النقط ن 2)  ،C( 2;0)  والتكنI 

منتصف القطعة  CB والتكنG مرجح الجملة المثقلة 

      (A;2),(B;1),(C;1) 

 GوA،B،C،Iثم علّم النقط GوI(عين إحداثي كلا من1

 في استقامية .  Gو  A  ،I( بين أن النقط 2

3)( )النقطمجموعةMمن  المستوي 

      :2MA MB MC 2 5    

)تنتمي إلى  Iم تحقق أن النقطة ث AIأ( أحسب الطول   ) 

)ب( بين أن  ) عناصرها المميزةهي دائرة يطلب تعيين  

22 

99

4 

24 

99

4 

21 

99

4 

22 

99

4 

20 

99

4 

20 

99

4 

20 

99

4 

20 

99

4 


